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Der Gemeinderat berichtet 

 
 

Ersatzwahl Gemeinderat 
Für die Nachfolge von Peter Baumann als Gemeinderat sind innerhalb der erforderlichen Frist drei Wahlvor-

schläge eingegangen. Der Gemeinderat hat an seiner Sitzung erfreut davon Kenntnis genommen, dass sich Urs 

Guggisberg (1995), Andreas Baumann (1989) und Jan Pyott (1981) (Reihenfolge aufgrund vom Eingang der 
Wahlvorschläge bei der Verwaltung) als Kandidaten zur Verfügung stellen. Die Verjüngungswahl vom Gemein-

derat findet anlässlich dem Abstimmungswochenende vom Sonntag, 28. November 2021, statt.  
 

 

Personelles 
Die stellvertretende Gemeindeschreiberin, Heidi Ulrich, verlässt die Gemeinde Grindelwald aus gesundheitlichen 

Gründen per Ende Oktober 2021. Der Gemeinderat bedauert diesen Entscheid, bedankt sich bei Heidi Ulrich für 
ihr grosses Engagement und wünscht ihr auf diesem Weg alles Gute. 

 
Aus den eingegangenen Bewerbungen wurde Nick Jonuzi Moreira, Spillstattstrasse 65 als neuer Lernender ge-

wählt. Der Gemeinderat und das Team der Verwaltung gratulieren Nick Jonuzi Moreira herzlich und wünschen 

bereits jetzt einen guten Start in den neuen Lebensabschnitt im August 2022. 
 

 
Chalet Strasser 

Wie an der Gemeindeversammlung orientiert wurde, befasst sich die Arbeitsgruppe Liegenschaftsstrategie mit 

den gemeindeeigenen Liegenschaften. In Bezug auf die Situation beim Chalet Strasser und die dazugehörenden 
Baulandparzellen soll eine Machbarkeitsstudie erstellt werden, auf welcher im Anschluss das zuständige Organ 

die weiterführenden Entscheide fällen kann. Der Gemeinderat hat den dafür benötigten Kredit von CHF 17‘000 
bewilligt. 

 
 

Corona-Massnahmen an Schulen 

Die Situation im Zusammenhang mit Corona ist für alle Bürgerinnen und Bürger nicht einfach. Der Gemeinderat 
musste jedoch an seiner letzten Sitzung mit Bedauern davon Kenntnis nehmen, dass die Schulleitung und die 

Lehrerschaft mit heftiger Kritik bombardiert werden. Es ist dem Gemeinderat ein Anliegen darauf hinzuweisen, 
dass die verordneten Massnahmen an der Schule nicht von der Schulleitung bzw. vom Gemeinderat angeordnet 

wurden. Der Kantonsärztliche Dienst von der Gesundheits-, Sozial- und Integrationsdirektion ist verantwortlich 

für diese Massnahmen. Der Gemeinderat ist sich bewusst, dass es für die Eltern und Jugendlichen eine schwie-
rige Situation ist – trotzdem hofft er auf mehr Verständnis gegenüber der Schulleitung und der Lehrerschaft. 

Corona rechtfertigt in keiner Art und Weise ein respekt- und anstandsloses Verhalten. 
 

 

Geschützte Bergahorne in Grindelwald 
Gestützt auf Art. 25 vom Landschaftsreglement der Gemeinde Grindelwald prägen Bergahorne die Landschaft in 

unserer Gemeinde in besonderem Mass und sind deshalb geschützt. Sie sind in ihrem Bestand zu erhalten und 
sind bei einem Abgang (natürlich oder durch Fällen) in der näheren Umgebung zu ersetzen. Der Gemeinderat 

hat diesbezüglich ein Gesuch um Fällung eines Bergahorns unter der Auflage, dass am selben Standort eine Er-
satzpflanzung vorzunehmen ist, bewilligt. Die Bauverwaltung wird angewiesen, die nötige Publikation zu veran-

lassen. 
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Ansprechpersonen 
Gemeindepräsident Beat Bucher 

Tel. 079 475 60 40 
 

 

Geht an 
 Anzeiger Interlaken; zur Veröffentlichung in der Rubrik „Gemeinde-Info“ (info@anzeigerinterlaken.ch) 

 Redaktion Berner Oberländer (redaktion-bo@bom.ch) 

 Redaktion Jungfrauzeitung/Echo von Grindelwald (redaktion@jungfrauzeitung.ch) 

 Redaktion Radio Berner Oberland (redaktion@radiobeo.ch) 

 Regionalredaktion Radio SRF Regionaljournal BE FR VS (bern@srf.ch) 

 Redaktion TeleBärn (redaktion@telebaern.ch) 

 Website Gemeinde Grindelwald 


